

ВИСНОВОК

щодо освітньо-професійної програми «Підприємництво» другого рівня вищої освіти за спеціальністю

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань

07 «Управління та адміністрування», кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

У результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Підприємництво» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань 07 «Управління та адміністрування», кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності зроблені висновки.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво» складена логічно, визначені цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються в результаті освоєння предметів. Дисципліни навчального плану, відображають актуальні теми для спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

В представленій освітньо-професійній програмі «Підприємництво» можна зробити наступні висновки:

1. Вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

2. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

3. Наведені програмні результати навчання, реалізують практичні навички здобувачів вищої освіти і потреби потенційних роботодавців.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Підприємництво» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Голова правління СВК «Злагода»



Масляк В.О.

ВИСНОВОК

**щодо проведення фахової експертизи освітньо-професійної програми
«Підприємництво» другого рівня вищої освіти за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань
07 «Управління та адміністрування», кваліфікація: магістр
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності**

У результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Підприємництво» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань 07 «Управління та адміністрування», кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності фахівці Управління підприємництва, торгівлі та регуляторної політики Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської облдержадміністрації зацікавились в публічному обговоренні освітньо-професійної програми «Підприємництво».

Рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво» розроблена фахівцями Полтавської державної аграрної академії після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Вона особливо актуальна в умовах сучасного стану аграрного сектору, адже від рівня підготовки здобувачів вищої освіти в перспективі залежить стан агропромислового розвитку Полтавської області.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань підприємницької, торгівельної та біржової діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Надаючи позитивну оцінку складовим освітньо-професійної програми «Підприємництво», доцільно зазначити, що програма дозволяє підготувати фахівців високого рівня, які володітимуть фундаментальними знаннями і практичними навичками з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності і вмітимуть їх застосовувати з метою ефективного управління підприємством чи створення нового (власного) бізнесу.

Програма сприятиме формуванню особистості фахівця, здатного на первинних посадах самостійно виконувати переважно евристичні та діагностичні професійні й соціально-виробничі завдання, здійснювати складні економічні розрахунки, керувати фахівцями нижчого посадового рівня, є особливо актуальною за умови потреби залучення кваліфікованих молодих спеціалістів у підприємницьку сферу сільських територій. Освітньо-професійна програма Підприємництво відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців.

Заступник директора Департаменту
економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської ОДА,
Начальник Управління підприємництва,
торгівлі та регуляторної політики



М.І. Бугрій